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Underviserundersøkelsen OM UNDERSØKELSEN 01



 

Bachelorgradsnivå

Mastergradsnivå

Både bachelor- og mastergradsnivå

0% 25% 50% 75% 100%

55%

33%

13%

Antall
svar

44

26

10

Campusbasert

Nettbasert

Kombinasjon av samlinger på campus og
nettbasert

0% 25% 50% 75% 100%

61%

19%

20%

Antall
svar

48

15

16

Færre enn 10 studenter 10–40 studenter 41–80 studenter Over 80 studenter

Omtrent hvor mange studenter er det på
emnet i studieåret 2020–2021?

0% 25% 50% 75% 100%

3 32 16 49

Antall svar

79

 

 

 

Er emnet du velger å besvare spørreskjemaet ut i fra på bachelor- eller mastergradsnivå?

Undervisningen i dette emnet er vanligvis (her ber vi deg svare på hvordan undervisningen er lagt opp i studieplanen og ikke hvordan det i praksis
har foregått det siste året, som resultat av koronapandemien):

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGSEMNE 02



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Forelesning

Seminar eller kollokvie organisert av
underviserne

Gruppe uten lærer

Skriftlig arbeid til innlevering

Feltarbeid / ekskursjon / egen datainnhenting

Laboratorieøving

Annen praktisk øving

Case

Simulering/rollespill

Praksis

Veiledning

Prosjektarbeid

0% 25% 50% 75% 100%

4 4 12 43 37

7 19 35 31 7

23 20 39 14 3

7 13 23 36 20

54 10 23 11 2

95 3 2

46 6 20 18 9

32 11 24 24 9

55 12 15 8 9

60 10 8 12 10

16 17 29 24 14

35 15 26 15 8

Antall svar

76

68

69

69

61

60

65

66

65

60

70

65

Gjs.

4,1

3,1

2,5

3,5

2,0

1,1

2,4

2,7

2,0

2,0

3,0

2,4

Institusjon

0,3

-0,2

-0,2

0,0

-0,1

-0,4

-0,2

0,1

0,1

-0,6

-0,5

-0,3

Sml.
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet?

Oppdatert 24.09.2021: Tallene for "veiledning" henviste til feil datagrunnlag. Det var byttet om med punktet veildning på side 16. Punktet "Prosjektarbeid" hadde falt ut.

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGS- OG

ARBEIDSFORMER 03



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Forelesning med vekt på formidling av
lærestoff

Undervisnings- og arbeidsformer der
studenten aktivt deltar i diskusjon av

lærestoff/innhold

Undervisnings- og arbeidsformer med vekt
på ferdighetstrening

Formativ tilbakemelding  Tilbakemelding til
studentene i forbindelse med oppgaver og

innleveringer underveis i emnet.

0% 25% 50% 75% 100%

1 5 23 36 35

7 33 38 22

19 20 22 16 23

10 15 36 22 17

Antall svar

75

73

74

72

Gjs.

4,0

3,8

3,0

3,2

Institusjon

0,3

-0,1

-0,1

-0,2

Sml.
 
I undervisningen på emnet, i hvilken grad vil du si at det benyttes:

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGS- OG

ARBEIDSFORMER 04



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Tilgjengelige ressurser (lokaler, utstyr,
økonomiske midler, støtte til utvikling av nye

undervisningsformer e.l.)

Tilgjengelig tid til planlegging/utvikling

Rammeplan, nasjonale
forskrifter/retningslinjer e.l.

Læringsutbyttebeskrivelsen for emnet eller
for studieprogrammet emnet er en del av

Institusjonens strategi for
utdanningsvirksomheten

Tilbakemeldinger/forventninger fra
studentene

Tilbakemeldinger/forventninger fra
kollegaer/fagmiljø

0% 25% 50% 75% 100%

8 11 30 23 27

3 8 22 44 23

20 20 26 28 6

4 8 21 43 24

10 28 38 20 4

1 4 27 55 12

5 22 36 27 10

Antall svar

73

73

69

72

69

73

73

Gjs.

3,5

3,8

2,8

3,7

2,8

3,7

3,1

Institusjon

-0,1

0,1

-0,5

-0,3

-0,4

0,0

-0,1

Sml.
 
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet?

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGS- OG

ARBEIDSFORMER 05



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Tilbakemeldinger/forventninger fra arbeids-
/samfunnsliv

Forskning om undervisnings- og
læringsmetoder

Akademisk tradisjon i faget

Egen erfaring/kompetanse

0% 25% 50% 75% 100%

7 26 42 18 7

3 18 42 26 12

7 12 32 35 14

1 21 48 30

Antall svar

73

74

74

73

Gjs.

2,9

3,3

3,4

4,1

Institusjon

-0,2

-0,1

0,1

0,0

Sml.
 
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet?

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGS- OG

ARBEIDSFORMER 06



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Ved undervisernes individuelle arbeid

I samarbeid med studentene

Uformell diskusjon i fagmiljøet

Organisert deling av kunnskap og erfaringer
gjennom undervisningsseminarer e.l.

Med kollegaveiledning (sit-in, observasjon av
kolleger, bruk av mentor etc.)

Arbeid i team, delt ansvar for emnet

0% 25% 50% 75% 100%

1 14 47 38

7 24 53 15 1

6 19 42 31 3

13 46 35 7

56 25 12 5 1

23 16 23 21 16

Antall svar

73

72

72

72

73

73

Gjs.

4,2

2,8

3,1

2,4

1,7

2,9

Institusjon

0,2

-0,3

-0,1

-0,2

-0,2

-0,3

Sml.
 
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter:

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen UNDERVISNINGS- OG

ARBEIDSFORMER 07



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

… får studentene på emnet tilbakemelding
om sin faglige utvikling?

… får studentene på emnet faglig veiledning
knyttet til arbeidskrav?

… er det tilstrekkelig med tid til å gi faglig
veiledning og tilbakemelding til studentene i

emnet?

… benytter studentene på emnet seg av
tilbud om veiledning og tilbakemelding?

… legges det opp til at studenten på emnet
skal veilede og gi tilbakemeldinger på

hverandres arbeid?

0% 25% 50% 75% 100%

6 17 39 28 10

6 13 28 37 17

19 38 28 11 4

4 12 36 32 16

10 14 44 28 4

Antall svar

71

71

72

69

72

Gjs.

3,2

3,5

2,4

3,4

3,0

Institusjon

-0,3

-0,3

-0,3

-0,1

0,1

Sml.
 
I hvilken grad...

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen VEILEDNING OG TILBAKEMELDING

TIL STUDENTENE 08



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

... blir det faglige innholdet regelmessig
oppdatert, slik at det reflekterer ny FoU?

... får studentene trening i å bruke
vitenskapelig metode og tenkesett?

... deltar studentene i
forskningslignende/undersøkende

studentprosjekter eller læringsprosesser?

... deltar studentene i forskningsproduksjon?

... benyttes det undervisningsmetoder i
emnet som er forankret i forskning om

studentens læring?

0% 25% 50% 75% 100%

4 32 35 28

1 6 46 32 15

11 33 36 10 10

47 28 17 4 4

1 10 51 21 16

Antall svar

71

72

72

72

70

Gjs.

3,9

3,5

2,7

1,9

3,4

Institusjon

0,1

-0,1

-0,2

-0,2

-0,1

Sml.
 
I dette emnet, i hvilken grad...

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen FOU-BASERT UNDERVISNING 09



 

Bachelorgradsprogram

1-2-årig mastergradsprogram

5-6-årig
mastergradsprogram/profesjonsutdanning

Annet

0% 25% 50% 75% 100%

63%

33%

1%

3%

Antall
svar

45

24

1

2

 
Det studieprogrammet du velger å svare ut ifra er et:

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen KVALITETSARBEID PÅ

STUDIEPROGRAMNIVÅ 10



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Fagfelleevalueringer

Studentevalueringer

Studenttillitsvalgte

Tilbakemeldinger og undersøkelser fra
samfunns- og arbeidsliv

Forskning innen fagfeltet

Utdanningsforskning

Nasjonale spørreundersøkelser
(Studiebarometeret, Kandidatundersøkelsen

e.l.)

Egeninitierte utviklingsprosjekter

0% 25% 50% 75% 100%

15 23 34 25 3

2 38 47 14

3 11 52 29 5

8 17 51 19 5

3 3 25 43 26

8 21 44 21 6

16 21 41 17 5

5 20 41 25 10

Antall svar

61

66

65

63

65

63

58

61

Gjs.

2,8

3,7

3,2

3,0

3,9

3,0

2,8

3,1

Institusjon

0,0

0,0

-0,1

0,3

0,1

-0,3

-0,2

0,0

Sml.
 
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet?

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen KVALITETSARBEID PÅ

STUDIEPROGRAMNIVÅ 11



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Spesifikk profesjon/bransje

Generelt arbeidsliv

Forskningskarriere

0% 25% 50% 75% 100%

3 3 19 28 47

1 21 39 30 9

15 35 38 11

Antall svar

68

67

65

Gjs.

4,1

3,2

2,4

Institusjon

-0,3

0,0

-0,3

Sml.
 
I hvilken grad er studieprogrammet innrettet mot:

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen TILKNYTNING TIL ARBEIDSLIVET 12



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Generell kompetanse som er relevant for
arbeidslivet (samarbeidsevne, muntlig og

skriftlig fremstillingsevne, kritisk ...

Fagspesifikke ferdigheter som det aktuelle
arbeidslivet etterspør

Evne til å tilegne seg nye kunnskaper som
kreves i arbeidslivet

Ferdigheter til å videreutvikle
arbeidsprosesser, produkter, tjenester e.l. i

arbeidslivet

0% 25% 50% 75% 100%

1 22 49 28

1 16 43 39

24 51 25

13 33 31 22

Antall svar

68

67

68

67

Gjs.

4,0

4,2

4,0

3,6

Institusjon

-0,2

-0,1

-0,1

0,0

Sml.
 
I hvilken grad prioriteres det at studentene utvikler følgende gjennom studieprogrammet?

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen TILKNYTNING TIL ARBEIDSLIVET 13



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Bevisstgjøres studentene på hva de lærer
som er relevant for arbeidslivet

Bevisstgjøres studentene på hvordan de kan
formidle sin kompetanse i møte med

arbeidslivet

Informeres arbeidslivet om de ferdige
kandidatenes kompetanse

Tilrettelegges det for samarbeid mellom
studentene og aktører fra arbeidslivet (skrive
semesteroppgave, prosjekter, utplassering...

0% 25% 50% 75% 100%

2 14 53 32

3 34 45 17

5 7 35 42 12

8 12 38 27 15

Antall svar

66

64

60

66

Gjs.

4,2

3,8

3,5

3,3

Institusjon

0,0

0,1

0,2

-0,1

Sml.
 
På studieprogrammet, i hvilken grad...

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen TILKNYTNING TIL ARBEIDSLIVET 14



 

Ja Nei Vet ikke

Involvering av representanter fra arbeidslivet
i utvikling av studieprogrammet

Møteplasser mellom studentene og aktører
fra arbeidslivet (karrieredager, bedriftsbesøk,

alumninettverk etc)

Bruk av gjesteforelesere eller 2-stillinger fra
arbeidslivet

Hospitering i arbeidslivet for undervisere

0% 25% 50% 75% 100%

64 14 21

74 16 10

81 11 7

22 54 24

Antall svar

70

70

70

68

 
På studieprogrammet, brukes noen av følgende virkemidler for å styrke tilknytninga til arbeidslivet?

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen TILKNYTNING TIL ARBEIDSLIVET 15



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Fagdidaktikk

Varierte undervisningsmetoder

Digital undervisning

Studentaktive læringsformer

Alternative vurderingsformer

Veiledning

Forskningsbasert undervisnings- og
læringsopplegg

Utdanningsledelse

Kunnskap om arbeidslivets behov for
kompetanse

0% 25% 50% 75% 100%

10 30 54 7

6 13 57 25

4 12 59 22 3

6 12 54 28

1 19 46 33

12 35 40 13

10 29 47 12 1

19 40 26 15

13 31 33 21 1

Antall svar

61

69

68

68

67

68

68

62

67

Gjs.

2,6

3,0

3,1

3,0

3,1

2,5

2,6

2,4

2,7

Institusjon

-0,3

-0,2

-0,1

-0,1

-0,1

-0,3

-0,3

-0,3

0,0

Sml.
 

I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder:

Oppdatert 24.09.2021: Tallene for "veiledning" henviste til feil datagrunnlag. Det var byttet om med punktet veildning på side 16. Punktet "Prosjektarbeid" hadde falt ut.

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen EGEN KOMPETANSE OG

KOMPETANSEUTVIKLING 16



 

I ingen / i svært liten grad I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

Faglige ressurser (kurs, seminar, veiledning
fra kolleger, etc.)

Tid

Økonomiske midler

0% 25% 50% 75% 100%

1 22 46 28 3

26 43 26 4 1

31 40 25 5

Antall svar

68

70

65

Gjs.

3,1

2,1

2,0

Institusjon

-0,2

0,0

-0,1

Sml.
 
Når det gjelder muligheter for egen pedagogisk utvikling på arbeidsplassen, i hvilken grad har du tilstrekkelig tilgang på:

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen EGEN KOMPETANSE OG

KOMPETANSEUTVIKLING 17



 

 
Vet ikke-andel Andre kategorier

I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Forelesning (n=76) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Seminar eller kollokvie organisert av underviserne (n=68) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Gruppe uten lærer (n=70) 1% 99%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Skriftlig arbeid til innlevering (n=69) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Prosjektarbeid (n=66) 2% 98%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Feltarbeid / ekskursjon / egen datainnhenting (n=61) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Laboratorieøving (n=60) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Annen praktisk øving (n=65) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Case (n=67) 1% 99%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Simulering/rollespill (n=65) 0% 100%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Praksis (n=62) 3% 97%
I hvilken grad brukes følgende undervisnings- og arbeidsformer på emnet? Veiledning (n=70) 0% 100%
I undervisningen på emnet, i hvilken grad vil du si at det benyttes: Forelesning med vekt på formidling av lærestoff (n=75) 0% 100%
I undervisningen på emnet, i hvilken grad vil du si at det benyttes: Undervisnings- og arbeidsformer der studenten aktivt deltar i diskusjon av
lærestoff/innhold (n=73)

0% 100%

I undervisningen på emnet, i hvilken grad vil du si at det benyttes: Undervisnings- og arbeidsformer med vekt på ferdighetstrening (n=75) 1% 99%
I undervisningen på emnet, i hvilken grad vil du si at det benyttes: Formativ tilbakemelding (n=73) 1% 99%
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Tilgjengelige ressurser  (n=74) 1% 99%
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Tilgjengelig tid til planlegging/utvikling (n=74) 1% 99%
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Rammeplan, nasjonale forskrifter/retningslinjer
e.l. (n=71)

3% 97%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Læringsutbyttebeskrivelsen for emnet eller for
studieprogrammet emnet er en del av (n=74)

3% 97%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Institusjonens strategi for
utdanningsvirksomheten (n=74)

7% 93%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Tilbakemeldinger/forventninger fra studentene
(n=74)

1% 99%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Tilbakemeldinger/forventninger fra
kollegaer/fagmiljø (n=73)

0% 100%

Fakultet for samfunnsvitenskap (SAM)

OsloMet

Underviserundersøkelsen VEDLEGG: VET IKKE-ANDELER 18



 

 Vet ikke-andel Andre kategorier
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Tilbakemeldinger/forventninger fra arbeids-
/samfunnsliv (n=74)

1% 99%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Forskning om undervisnings- og læringsmetoder
(n=74)

0% 100%

I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Akademisk tradisjon i faget (n=74) 0% 100%
I hvilken grad har de ulike faktorene betydning for valg av undervisnings-/arbeidsformer for emnet? Egen erfaring/kompetanse (n=74) 1% 99%
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: Ved undervisernes individuelle arbeid (n=73) 0% 100%
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: I samarbeid med studentene (n=72) 0% 100%
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: Uformell diskusjon i fagmiljøet (n=72) 0% 100%
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: Organisert deling av kunnskap og erfaringer gjennom undervisningsseminarer e.l.
(n=73)

1% 99%

I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: Med kollegaveiledning (sit-in, observasjon av kolleger, bruk av mentor etc.) (n=73) 0% 100%
I hvilken grad utvikles undervisningen i emnet på følgende måter: Arbeid i team, delt ansvar for emnet (n=73) 0% 100%
I hvilken grad får studentene på emnet tilbakemelding om sin faglige utvikling? (n=72) 1% 99%
I hvilken grad får studentene på emnet faglig veiledning knyttet til arbeidskrav? (n=72) 1% 99%
I hvilken grad er det tilstrekkelig med tid til å gi faglig veiledning og tilbakemelding til studentene i emnet? (n=72) 0% 100%
I hvilken grad legges det opp til at studenten på emnet skal veilede og gi tilbakemeldinger på hverandres arbeid? (n=72) 0% 100%
I dette emnet, i hvilken grad... blir det faglige innholdet regelmessig oppdatert, slik at det reflekterer ny FoU? (n=72) 1% 99%
I dette emnet, i hvilken grad... får studentene trening i å bruke vitenskapelig metode og tenkesett? (n=72) 0% 100%
I dette emnet, i hvilken grad... deltar studentene i forskningslignende/undersøkende studentprosjekter eller læringsprosesser? (n=72) 0% 100%
I dette emnet, i hvilken grad... deltar studentene i forskningsproduksjon? (n=72) 0% 100%
I dette emnet, i hvilken grad... benyttes det undervisningsmetoder i emnet som er forankret i forskning om studentens læring? (n=72) 3% 97%
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Fagfelleevalueringer (n=66) 8% 92%
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Studentevalueringer (n=67) 1% 99%
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Studenttillitsvalgte (n=67) 3% 97%
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Tilbakemeldinger og undersøkelser fra samfunns-
og arbeidsliv (n=68)

7% 93%

I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Forskning innen fagfeltet (n=69) 6% 94%
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Utdanningsforskning (n=69) 9% 91%
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 Vet ikke-andel Andre kategorier
I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Nasjonale spørreundersøkelser
(Studiebarometeret, Kandidatundersøkelsen e.l.) (n=65)

11% 89%

I hvilken grad brukes følgende kilder som grunnlag for utvikling og design av studieprogrammet? Egeninitierte utviklingsprosjekter (n=68) 10% 90%
I hvilken grad er studieprogrammet innrettet mot: Spesifikk profesjon/bransje (n=69) 1% 99%
I hvilken grad er studieprogrammet innrettet mot: Generelt arbeidsliv (n=68) 1% 99%
I hvilken grad er studieprogrammet innrettet mot: Forskningskarriere (n=66) 2% 98%
I hvilken grad prioriteres det at studentene utvikler følgende gjennom studieprogrammet: Generell kompetanse som er relevant for arbeidslivet
(n=70)

3% 97%

I hvilken grad prioriteres det at studentene utvikler følgende gjennom studieprogrammet: Fagspesifikke ferdigheter som det aktuelle arbeidslivet
etterspør (n=69)

3% 97%

I hvilken grad prioriteres det at studentene utvikler følgende gjennom studieprogrammet: Evne til å tilegne seg nye kunnskaper som kreves i
arbeidslivet (n=70)

3% 97%

I hvilken grad prioriteres det at studentene utvikler følgende gjennom studieprogrammet: Ferdigheter til å videreutvikle arbeidsprosesser, produkter,
tjenester e.l. i arbeidslivet (n=70)

4% 96%

På studieprogrammet, i hvilken grad Bevisstgjøres studentene på hva de lærer som er relevant for arbeidslivet (n=70) 6% 94%
På studieprogrammet, i hvilken grad Bevisstgjøres studentene på hvordan de kan formidle sin kompetanse i møte med arbeidslivet (n=70) 9% 91%
På studieprogrammet, i hvilken grad Informeres arbeidslivet om de ferdige kandidatenes kompetanse (n=70) 14% 86%
På studieprogrammet, i hvilken grad Tilrettelegges det for samarbeid mellom studentene og aktører fra arbeidslivet  (n=70) 6% 94%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Fagdidaktikk (n=67) 9% 91%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Varierte undervisningsmetoder (n=69) 0% 100%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Digital undervisning (n=68) 0% 100%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Studentaktive læringsformer (n=68) 0% 100%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Alternative vurderingsformer (n=68) 1% 99%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Veiledning (n=68) 0% 100%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Forskningsbasert undervisnings- og læringsopplegg (n=68) 0% 100%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Utdanningsledelse (n=68) 9% 91%
I hvilken grad har du behov for å videreutvikle egen kompetanse når det gjelder? Kunnskap om arbeidslivets behov for kompetanse (n=68) 1% 99%
I hvilken grad har du tilstrekkelig tilgang på: Faglige ressurser (kurs, seminar, veiledning fra kolleger, etc.) (n=69) 1% 99%
I hvilken grad har du tilstrekkelig tilgang på: Tid (n=70) 0% 100%
I hvilken grad har du tilstrekkelig tilgang på: Økonomiske midler (n=70) 7% 93%
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